Пояснювальна записка

до проєкту рішення Слов’янської міської ради 

««Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг

з вивезення побутових відходів м. Слов’янськ»
1.    Характеристика стану речей у галузі, яку врегульовує це рішення

          Відповідно до статті 351 Закону України «Про відходи» збирання та вивезення побутових відходів у межах певної території здійснюються спеціально обладнаними для цього транспортними засобами юридичною особою, яка уповноважена на це органом місцевого самоврядування на конкурсних засадах у відповідність до Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженому Постановою Кабінетом Міністрів України від 16 листопада 2011№ 1173 та Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від  10 грудня 2008 р. № 1070, спеціально обладнаними для цього транспортними засобами.  За підсумками проведеного у травні 2015 року конкурсу виконавцем послуг з вивезення побутових відходів на території Слов’янської міської ради визначено КП «АТП 052814». Термін дії договору спливає у травні місяці поточного року, у зв’язку із чим необхідно провести новий конкурсний відбір.

2.
Потреба і мета прийняття рішення

          Термін дії договору з виконавцем послуг з вивезення побутових відходів на території Слов’янської міської ради КП «АТП 052814» спливає у травні місяці поточного року у зв’язку із чим необхідно провести новий конкурсний відбір. Відповідно до пункту 4 Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 N 1173, підготовка та проведення конкурсу забезпечується виконавчим органом сільської, селищної, міської ради або місцевою державною адміністрацією у разі делегування їй повноважень відповідними радами у порядку, встановленому законом. Метою проведення конкурсу є розвиток ринкових відносин у сфері надання житлово-комунальних послуг. Відповідно до пункту «е» частини першої статті 16 Закону України «Про відходи» підприємства, установи та організації усіх форм власності у сфері поводження з відходами мають право на участь у конкурсах на набуття права виконання послуг у сфері поводження з побутовими відходами на певній території.

3. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення

Прийняття рішення дозволить визначити виконавця послуг з вивезення побутових відходів у межах певної території Слов’янської міської ради у відповідності до Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, Постановою Кабінетом Міністрів України від 16 листопада 2011№ 1173.

4.      Механізм виконання рішення

   Виконання даного рішення забезпечить дотримання вимог норм Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2008  №1070 «Про затвердження Правил надання послуг з поводження з  побутовими відходами», Постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011№ 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів»

5.
Прогноз щодо можливого зменшення надходжень або збільшення    видатків місцевого бюджету

  Рішення не впливає на видатки місцевого бюджету.

Начальник управління ЖКГ                                                                                      В.Г.Башкаєв 
